

О признании утратившим силу некоторых постановлений акимата Мангистауской области

Постановление акимата Мангистауской области от 8 сентября 2022 года № 162. Зарегистрировано в Министерстве юстиции Республики Казахстан 12 сентября 2022 года № 29506

В соответствии со статьей 27 Закона Республики Казахстан "О правовых актах" акимат Мангистауской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу следующие постановления акимата Мангистауской области:
- 1) от 26 августа 2019 года № 189 "Об утверждении Правил распределения арендного жилья без права выкупа в городе Актау для нуждающихся в жилище граждан и социально уязвимым слоям населения города Жанаозен" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 3980);
- 2) от 2 ноября 2020 года № 197 "О внесении изменений в постановление акимата Мангистауской области от 26 августа 2019 года № 189 "Об утверждении Правил распределения арендного жилья без права выкупа в городе Актау для нуждающихся граждан и социально уязвимым слоям населения города Жанаозен" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 4339).
- 2. Государственному учреждению "Управление энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Мангистауской области" обеспечить государственную регистрацию настоящего постановления в Министерстве юстиции Республики Казахстан.
- 3. Настоящее постановление вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Исполняющий обязанности акима Мангистауской области

Б. Орынбасаров

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан